

# 好男人 IN 坏男人 OUT



主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹传媒江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈,本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱: [viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)  
QQ群: 100483228

## 一周星声

当两个人之间出现问题时,更多的是容忍。有一天闫妮跟我说我觉得我突然间长大了,变成成熟了,以前都是我躺在地怀里,但现在她有一种想依靠我的感觉。

——沙溢说这番话时,闫妮打趣,“那都要感谢我,是我催熟了”。



当你在热恋的时候,你的眼睛里就看不见异性了;当这段爱情过去,异性又从各个角落冒了出来。

——宋丹丹微博

结婚当然是最大的鼓励。

——Selina被火烧伤出院,Selina的爸爸接受采访时对有情有义的未来女婿张承中相当满意。

作为孩子的父亲,再说一次:网上所谓的偷拍照片我看了,单眼皮的可爱小男生,确实不太像我和曹颖之后!俺俩加一块儿乃四眼皮也。虽然用心良苦写上“曹颖之子”,唯恐天下有智之士不信!但父亲的话不会有假!

——曹颖老公王斑回应网传新生儿照片。

要有点思想的,最好地既可以做女朋友,又可以做经理人,圈中不少这样关系的夫妇或情侣,多羡慕。

——吕方爆与郑裕玲相爱16年像坐牢,让人瞠目。现在的吕方对女友要求挺高。

没错,真的是一人独饮,我是单身没人追。

——陈豪首度承认分手,坦言与廖碧儿不会复合。

产后抑郁确实很可怕,会因为任何一件小事崩溃,无理取闹。我原来脾气其实特别不好,但是跟她在一起之后,先是让大事,大事让完,慢慢又让更小的事。我现在已经没个性了,真的。

——郑钧笑言他也有“产后抑郁症”的症状,来自于刘芸的情绪波动。

我明明已经很大尺度啦,可是陈可辛还说我放不开。

——吴君如拍床戏,陈可辛“临床指导”。

尽量让自己开心,就算是假开心,也过好沉迷在不开心里,有什么困难我也不会认为自己是最差的那个。

——语出米雪

老公很帅!我爱我的家人,在感叹时间过得好快的当下,就表示需要让人知道你多爱他们!

——小S微博



好的、坏的、生气的、开心的……每个“现在”正经历的,都将会成为“从前”。所以正在幸福的人,好好珍惜吧;正在痛苦的人,别担心!

没什么过不去的事,没什么大不了的!

——阿雅微博

俗话说:“男人不坏,女人不爱”,很长一段时间影视作品中将女主角迷得神魂颠倒、让女观众心驰神往的,都是长得很帅的浪子、杀手、古惑仔之类的,而好男人只会默默付出、忍受心痛,甚至还会被坏男人戏弄、欺凌。圈中男星,内地学港台、港台抄欧美,个个效仿詹姆斯·迪恩、马龙·白兰度,无不装酷耍帅,一大群女粉丝痴迷地喊着“就爱你的帅,就爱你的坏,来把我伤害……”

女性观众的审美随着其社会地位、经济实力和心态发生了变化,无论戏里戏外,坏男人都已经没有市场,不管你有多帅,只要你坏,就被当做过街老鼠。现在的男艺人,可以不够帅,可以公开恋情,但决不能玩弄感情、始乱终弃、罔顾家庭。关注男艺人的微博,不是晒感情幸福就是友情大过天,再不就是感谢粉丝、感谢公司……一个个恨不得将自己塑造成德艺双馨的艺术家。

## “贱男”改邪归正

他是“贱男”的代表者,姑且不论其出道后一直我行我素、风流成性,光“艳照门”就掀起了娱乐圈有史以来尺度最大、最震撼的轩然大波。含着金汤匙出生,五官清秀帅气逼人,众多娱乐圈长辈提携入行的陈冠希,入行后从不装乖,经常对媒体不理不睬摆臭脸,带着不同的女伴进出各种场所,对媒体报道不屑一顾。“艳照门”爆发后被媒体往死里骂,他出来道歉,也给人不诚恳的感觉。大家都认为,他永远都是这样一个坏男孩了。

谁料到,去年底复出的他居然有了改变。出了国语唱片的他上“康熙来了”做宣传,不但对小S的各种尖锐提问都一一作答,而且还说出:“我会与我的女朋友一直好好相处下去,她现在还小,我会等她长大,然后与她结婚。在过去的三年里,在那件事发生之后,她帮了我很多,教会了我应该如何成熟处事……”这样的好男人宣言。

这番话出自陈冠希之口,现场主持的小S和蔡康永都大为吃惊,这哪是一个“贱男”会说的话啊?连中文都说不流利的陈冠希居然说出一番如此有情有义负责任有担当的话,神情严肃感情真挚,一点都没有以前那个嘴角永远带着坏笑的“贱男”的影子,三十而立的陈冠希出人意料地改邪归正,真的像他代言品牌的广告语那样“没有什么不可能”。

## 叛逆少年变好爸爸

陈冠希还只是刚表达了转型的态度,是否真心诚意做好男人还有待时间考证。从出道开始就一直是竞争对手,同样以“坏男孩”形象著称的谢霆锋,却因为“艳照门”事件,通过了残酷的道德考验,成为新好男人的代表。

摔吉他、撞跑车、骂记者、天后杀手……当年的谢霆锋曾经绯闻缠身、是非不断。不顾家人反对,毅然与张柏芝成婚,痛改前非、收心养性,在张柏芝遭受“艳照门”沉重打击失意、落魄之时,他二话不说担起整个家,叛逆少年成长为冷峻沉着的理想丈夫、模范父亲。

“我现在是一家之主,更要有责任心和上进心,这也是作为一个丈夫、父亲和儿子,所要承受的压力。”经历“艳照门”大地震后,谢霆锋充耳不闻外面的流言蜚语,对妻儿不离不弃、照顾有加,成功打造了一个宽怀大爱的好男人形象。

叛逆男孩谢霆锋被媒体穷追猛打、被粉丝攻击、被电视台封杀、被法院判社会服务令。好男人谢霆锋成为金像奖加持的香港新一代电影动作明星,媒体对他只赞不弹,称号也从“浪子”、“花货”变成“拼命三郎”、

“模范丈夫”、“一个好爸爸”,赢了口碑、赚了人气、片约不断、财源滚滚,在张柏芝闭门不出的三年里,支撑起整个家庭的开销。终于,张柏芝走出阴影,以全港最高身价女明星姿态高调复出,她在媒体面前反复感谢丈夫谢霆锋,使之好男人的形象越发光辉伟大。

## 女神的守护者

在内地男星中,李亚鹏应该是最受争议的一个,一直不被媒体待见,从《笑傲江湖》到《射雕英雄传》,挨过的骂都够出一本书了。2001年,李亚鹏与恋人瞿颖分手,接着又与周迅相恋,与周迅分手后将高傲的天后王菲娶回家,并让她死心塌地退出演艺圈替自己怀孕生子。

与之相爱过的女艺人都夸李亚鹏,越是这样,媒体和公众就越不得见他,“就你这愣样,凭什么演杨过、令狐冲?凭什么女明星对你死心塌地、交口称赞?”在很长一段时间里,他被描述成一个外表忠厚的花心大萝卜、吃软饭不干活的小男人、背着王菲欺负窦靖童的坏后父……

面对众多非议,这位新疆汉子一开始还红过几次脖子,后来就不反驳全都默默承受了。在机场遭遇记者围攻,为了保护女儿李嫣,李亚鹏动手打记者,被媒体群起攻之。“你们怎么弄我都可以,碰我的女儿、我的家人就绝对不行!”李亚鹏一番掷地有声的话得到公众的认同,大家终于看清了他铁铮铮真汉子的一面,从此对其改观。

之后,李亚鹏为家庭、为事业、为公益所付出的努力,渐渐被大家所了解,而他也一改之前冷面如霜的形象,亲切友善地对待媒体和公众,终于成为媒体笔下的标准好男人:“李亚鹏的每一件事都是在为自己负责,以选择的态度去面对和承担事情的后果。已为人夫为人父的他,用自己宽阔的肩膀撑起家人的不幸,给予庇佑。”

自从媒体将其定性为好男人之后,公众对他的态度明显改观,尤其是王菲的粉丝们,终于不再认为李亚鹏玷污了他们心目中的女神,反而将其视为女神身旁的守护者,祝福他与女神双宿双栖、恩爱白头。要知道,能够得到王菲粉丝们的认可是多么不易,之前的窦唯、谢霆锋从头到尾只听见骂声,反而才华不出众、也算不上英俊潇洒的李亚鹏,凭借着真心和付出被接受了。

## 歌神都是好男人

说到娱乐圈的好男人,怎能不提香港两代歌神张学友、陈奕迅?那是一个偶像不能谈恋爱的年代,在四大天王红遍大江南北的时候,张学友是唯一一位让女友曝光,也是第一位开花结果的人。1996年,位居四大天王之首的张学友事业如日中天,他却结束了长达十年的爱情马拉松,拉着女友罗美薇的

手步入了结婚的礼堂。

夫妻生活稳定,演艺事业也一帆风顺,张学友觉得不用再为生活奔波了,就逐渐淡出歌坛和娱乐圈,原本打算只凭兴趣以玩票性质唱下歌、拍下戏。后来,妻子投资失败,积累的家产清零还欠债,张学友没有指责妻子半句,果断复出再战娱乐圈,巡回演唱会、出唱片、拍电影,只要能挣钱,他统统都接。唯一只有一个要求,就是无论拍电影还是唱片宣传,都不要离开香港过夜,因为他要回家照顾小孩。

说到娱乐圈最宠老婆,拼命赚钱给老婆花的典型人物莫过于陈奕迅。Eason是香港唱片销量最好的歌手,但他仍然低调行事,生活中也很节俭,并坦言无非是为了给太太和女儿创造更好的物质条件。时常有媒体记者指责徐濠萦爱买名牌花钱如流水,他总是用“男人赚钱,女人花钱乃天经地义”堵住记者的嘴。

父亲官司缠身需要花钱,妻子开服装店需要投资,女儿长大上学的开销也不是小数目,陈奕迅肩上的担子越来越重,他却从未抱怨过一句。对于歌手来说,嗓子是最宝贵的资源,2010年他为了赚钱不停地出唱片、做宣传、开演唱会,嗓子超负荷使用以至于疲劳过度无法康复,而他却依然乐天知命像个大小孩一样嬉戏玩耍,把欢乐带给大家,独自承受压力。

## 草食类好男人正流行

不但现实生活中好男人受青睐,就连影视作品里,也是好男人的天下。要是婆婆妈妈们喜欢好男人也就算了,现在连年轻人也只转换口味对好男人情有独钟了。上周,深受白领和学生追捧的青春时尚情景喜剧《爱情公寓2》举行发布会,剧中几位主演与媒体、粉丝见面,男主角陈赫现场说出剧中经典台词“好男人就是我的,我是曾小贤”,台下粉丝群情激动、为之疯狂。

这让其他演员嫉妒不已,在剧中饰演英俊潇洒能言善辩的花花公子的孙艺洲当场表示不满:爱情公寓的观众,100个里至少有80个是喜欢陈赫的,他的角色是好男人嘛,多讨喜啊!而我演花花公子,特别不被待见,我三番四次求着导演、编剧把我写得好一点,他们偏不,害得我都没有粉丝。

善良、专一、爱管闲事却不敢面对自己感情的老好人曾小贤在《爱情公寓》第一部中是资料最少的一个主角,由于受到很多观众的追捧,在《爱情公寓2》里成为绝对男一号。因为他完全符合女性对好男人的需求。现在的女性越来越强势,也越来越现实,那种管理大公司日进斗金却天天回家与妻儿共聚天伦的完美好男人无法打动她们,而像曾小贤这样好心肠、热心肠、没有危险性、没有威胁力、有点小聪明,又带点小笨拙的草食类好男人,更能得到她们的欢心。羊男